
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

１２月の主な行事 

 

 

１９日（木） 縦割り班清掃 
2１日（土） 秋田県アンサンブルコンテスト中央地区予選 
２３日（月） クリスマス集会 
２４日（火） 縦割り班清掃   
２５日（水） 全校集会  
２６日（木） 冬季休業～１／１３ 
２７日（金） 学校閉庁 部活動休止日 
２８日（土） 部活動休止日 
          なまはげカップ中学生バスケットボール大会 
２９日（日） 年末休業 部活動休止日 
３０日（月） 年末休業 部活動休止日 
３１日（火） 年末休業 部活動休止日 

 
 
 

１日（日） 全県一斉部活動休止日  
２日（月） 安全点検日 
３日（火） 進路指導委員会 
４日（水） 部活動休止日 縦割り班清掃 放課後会議 
５日（木） 県学習状況調査 
７日（土） 数学検定 
         東日本ラグビーフットボール大会（藤沢市）～８日 
１１日（水） 部活動休止日  縦割り班清掃  職員会議 
１５日（日） 全県一斉部活動休止日 
１６日（月） 生徒会委員会 
１８日（水） 部活動休止日     1、２年生PTA授業参観 
          情報モラル講話会 

 

２年生の音楽では、佐沢先生、夏井先生に来ていただいて箏の授業を行い
ました。１年生の鑑賞「春の海」の中で箏について学びますが、実際に自分た
ちで演奏するのは、初めてです。 
１回目の授業では、「さくらさくら」の旋律を、 

２回目の授業では３重奏を学びました。最後にお 
二人の先生が、様々な技法を用いて原曲を編曲し 
た「さくら変奏曲」を演奏してくださいました。 
日本の伝統芸能に触れるよい機会となりました。 

【学】 
○1 年生は元気、明るい。また、どの学年も授業中は活気
があり、楽しく学んでいた。 

○学年が上がるにつれて、タブレットを使う力が向上して 
いた。タブレットの使用や動画等、様々な工夫がされて
いて、生徒の興味を引き出していた。 

○発問に対しての反応が早い。 
○どの学年も真面目に授業に取り組んでいる。また、積極
的な姿勢が見られる。 

○どの先生も、工夫して楽しく学べるように工夫してい
た。 

○さきがけ自習室の掲示がされていてよかった。 
○３年生は、教師と生徒の対話、キャッチボールがうまく 
できている。 

△目立つ生徒に目がいきがちだが、何も発せられない生徒 
にも目を向けてほしい。 

△生徒と教師の適切な距離感、敬語の使用が必要だと感じ 
た。社会に出てから必要なことである。 

△一部の生徒は、先生の話を聞いていない。私語が気にな
った。 

【秋田県中学校秋季大会】 
〈男子ソフトテニス〉団体：２回戦惜敗   
個人戦：伊藤颯也、豊岡龍司ペア  初戦惜敗 

木元魁星、武田都羽真ペア 初戦惜敗 
〈女子ソフトテニス〉 
個人戦：伊藤遥音、鈴木みのりペア 初戦惜敗 

〈男子卓球〉個人戦：佐藤睦斗 １回戦惜敗 
〈軟式野球〉2回戦惜敗 
〈柔道〉女子団体 第３位 

  女子個人戦：石川華愛、渡邊 杏 第３位 
船木柚羽  １回戦惜敗  
加賀谷莉子 ２回戦惜敗  

〈ラグビーフットボール〉第３位 
 

【挑】 
○明るく元気がよい。挨拶がきちんとできている。 
○人数が減っている中で、どの部もがんばってよい成績を
残しているようだ。 

○校内の掲示物から、地域貢献活動や各種ボランティアで
頑張る子どもの様子が分かった。廊下の掲示が工夫され
ている。 

○学年評価グランプリ、学級で競争しながら取り組むこと
が表で示されていてよい。 

○東中祭の合唱コンクールでは、クラスのまとまりが感じ
られた。 

【結】 
○お互いの意見を尊重する態度が見られる。 
○アマノとのコラボ弁当はすばらしい。 
○地域貢献活動やeスポーツのボランティアでは、活動の 
意義を理解して参加していた。地域の人と一緒に楽しん 
で活動していた。 

○船越公民館の e スポーツでのボランティア活動では、丁
寧に声を掛けて教えてくれた。生徒のやさしさが感じら
れた。地域との活動を、今後も続けてほしい。 

△公共の場では、ルールを守ってほしい。 

 
どの委員も、生徒が生き生きとした表情で授業を受けていることに感心しておられました。課題として出された「公共の場

でのルール」や「言葉遣い」については、学校でも指導しております。大声を出したり、お菓子のごみを捨てたりしていく等の
情報もあります。どうか、お子さんが外出する際は、ご家庭でも声掛けをお願いいたします。 

 

11月27日（水）朝、青少年健
全育成会議委員の皆さんが、生徒玄
関前であいさつ運動をしてくださ
いました。11月は、こどもまんな
か月間です。配付されたリーフレッ
トに、様々なメッセージが書かれて
います。ご家庭で、お子さんと一緒
にご覧ください。 

２年生音楽「箏」 
地域の先生から教えていただきました！ 

青少年健全育成会議委員の皆さんが 
あいさつ運動を行いました！ 

 

 

【関東・東北・北信越少年新人軟式野球大会（選抜選手のみ参加）】準優勝 

【全国ジュニア・ラグビーフットボール大会北海道・東北代表決定戦（選抜選手のみ参加）】

秋田県選抜チーム 優勝 

※この後、ラグビーフットボール部は、12月７日（土）～８日（日）神奈川県立スポー

ツセンターで行われる東日本中学校ラグビーフットボール大会に出場します。 

 

 

 

 
  
 

 

〈野球部〉  
「大会を終えて」  粟津 祐尽 

・選抜チームと思えないくらい、選手
のみんなが仲がよく、雰囲気のよい
チームでした。この経験を、東中の
野球部に還元してレベルアップした
いと思います。 

 

〈ラグビーフットボール部〉 
「大会に向けての抱負」 吉田 恒明 

・昨年優勝したので、今年も優勝し、連覇

を成し遂げたいと思います。チーム一丸

となって頑張ります。応援よろしくお願

いします。 

東中生 栄光の記録 ～応援ありがとうございました～ 

11月18日（月）第3回学校運営協議会が行われました。授業参観後、委員の皆さんから協議会で様々な感想、ご意
見を頂戴しました。その中から、主な内容を紹介します。○は成長、△は今後の課題等です。 

第３回学校運営協議会から 


